

**Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Kulturális Bizottsága Elnökétől**

**M E G H Í V Ó**

Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Kulturális Bizottsága ülését

**2020. augusztus 24-én hétfőn 16.00 órára  
összehívom, melyre meghívom.**

*Az ülés helye: KÖZSÉGHÁZA*

**N A P I R E N D**

1. Szüreti megrendezése

*Előterjesztő: Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke*

A bizottság tagjainak kérdései, bejelentései, javaslatai

Romhány, 2020. augusztus 18.

Turi Tímea  
a bizottság elnöke

2020. évi 1. számú

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Romhány Község Önkormányzata Képviselő-testületének **Kulturális Bizottsága** 2020. augusztus 24-ei üléséről.

<b>Jelen voltak:</b> Turi Tímea	a bizottság elnöke
Tóth-Virág Enikő	a bizottság tagja
Kovács Balázs	a bizottság tagja
Hajdú Éva	a bizottság kültagja
Virág Béláné	a bizottság kültagja

Turi Tímea a Kulturális Bizottság elnöke köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Kulturális Bizottság minden tagja jelen van, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívón kiadott napirend elfogadását.

1. *Szüreti rendezvény*  
*Előterjesztő: Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke*

*Egyebek*

*Javaslatait a Kulturális Bizottság egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.*

### 1. napirend

#### Szüreti rendezvény

*Előterjesztő: Turi Tímea a Bizottság elnöke*

**Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke:** Az idei szüreti rendezvényt kibővítenénk falunappá. A felvonulást követően kora délutántól szórakoztató műsorokkal várnánk az érdeklődőket, este pedig egy DJ zenélne, hátha a fiatalokat is tovább lekötné a program.

**Kovács Balázs Bizottsági tag:** Eddig két dátum jöhetett szóba, sikerült egyeztetni ezzel kapcsolatban?

**Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke:** Igen a DJ-nek szeptember 19-e lenne jó csak, de úgy tudom, hogy a következő héten a humorista sem ért már rá. A felvonulás állomásain a lakosság és a szervező csapat jelzéseit is figyelembe véve változtatnunk kellene. Többen kérték, hogy az Aranykakas előtt mindenképpen álljunk meg egy tánkra.

**Tóth-Virág Enikő Bizottsági tag:** Az idősök nagyon szoktak örülni, hogy előttük is táncolunk, jó ötlet, hogy az Angolkertben folytatódjon a program, ott a színpad is.

**Hajdú Éva Bizottsági tag:** Annak, ha több állomás lesz biztosan fognak örülni az emberek, a további programok is több korosztályt tudnak megszólítani majd.

**Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke:** A felvonulás a Mogyorófától vagy a Bereczki Rákóczi út kereszteződésétől indulna. Lenne tánc a Lila Presszó előtt, az Idősök Otthonánál, az Aranykaka előtt a végén az Angolkertben a színpad előtt is. Jutkával úgy beszéltük meg, hogy még legalább kétszer tartunk megbeszélést előtte a Művelődési Házban.

**Kovács Balázs Bizottsági tag:** Szóba került korábban az Egészségsátor ötlete is, el tudnak végül jönni Rétságáról?

**Turi Tímea Kulturális Bizottság elnöke:** Igen az EFFI általános szűrővizsgálatokat fog délután csinálni annak, aki szeretné. Ihos József és Csordás Tibor biztosan tudnak jönni. A többi néptáncos fellépő is úgy tűnik rendben lesz, az óvodások is készülnek szüreti műsorral. Remélhetőleg a következő testületi ülésre már elkészül a plakát terv is.

Több kérdés, hozzászólás, javaslat a Kulturális Bizottság részéről nem volt, ezért Turi Tímea a Kulturális Bizottság elnöke megköszönte a részvételt és a közreműködést és a Bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Turi Tímea sk.  
bizottság elnöke

Tóth-Virág Enikő sk.  
bizottsági tag